Праздник осени в группе «Смешарики»

Заглянул осенний праздник в детский сад,

Чтоб порадовать ребят.

Детские осенние праздники — это море улыбок и веселья. На дворе холодно, а у нас в зале царила теплая, доброжелательная атмосфера так, как в гости пришла осень с подругой непогодицей. Дети водили хоровод, пели песенки, танцевали, играли в веселые игры, читали стихи. На празднике дети перевоплощались в разных героев: белочку, лесовичка, ежика, мухомора. Обыгрывали сценку «Овощи на грядке». Помогали бабе яге собирать урожай.

Праздник прошел весело, дети остались довольны и конечно получили







